



27 сентября – профессиональный праздник отмечают воспитатели и дошкольные работники.

«Дети идут не к стенам, а к людям», - говорит Наталья Борисовна Михеева. - Доброжелательность, сочувствие, заботу, внимание к детским интересам считает приоритетными качествами каждого работника детского сада.

Вот уже 17 лет она руководит «Ягодкой» - одним из самых крупных в городе дошкольных учреждений. Сегодня он объединяет три корпуса, их посещают более 600 детей от полутора лет. Это 26 групп, в которых работают более 70 квалифицированных педагогических кадров.

Энергичная, инициативная, целеустремлённая, молодая спортсменка – капитан сборной команды Туркмении по баскетболу связала свою судьбу с дошкольным образованием более четверти века назад. Начинала психологом в той же «Ягодке», была методистом. В этом году её «родной» сад отмечает 45-летие. Шесть лет назад он стал больше, в открытие нового корпуса время и душу вложила не только заведующая, но и вся её семья. Наталья Борисовна подобрала кадры, сформировала сплоченный коллектив, набрала детей, открыла группы комбинированной направленности для детей с ОВЗ. Следующим шагом было появление группы кратковременного пребывания для детей раннего возраста - от 1,5 до 2 лет.

«У «Ягодки» свой стиль, отличающий её от других садов», - так считают родители и гости, побывавшие здесь. Руководитель уделяет большое внимание созданию предметно-пространственной среды, которая отличается особым вкусом, эстетикой в оформлении, гармонией цвета. Здесь всегда уютно, светло. С ранней весны и до поздней осени территория играет яркими красками благоухающих цветов, в этом проявляется хобби Натальи Борисовны. В детском саду созданы оптимальные условия для совместного воспитания и образования детей с разными образовательными потребностями. Воспитанники с ограниченными возможностями здоровья получают высококвалифицированную помощь специалистов по коррекции физического и психического развития. Проводится реабилитация детей-инвалидов в рамках программы «Доступная среда». В двух корпусах открыты сенсорные комнаты с современным интерактивным оборудованием.

Детский сад идёт в ногу со временем, и в этом немалая заслуга руководителя. Творческая команда единомышленников внедряет в образовательный процесс современные технологии. Уже более трёх лет коллектив тесно сотрудничает с самарским Институтом образовательных технологий, а с прошлого года в статусе федеральной инновационной площадки апробирует и внедряет программу «От Фрёбеля до робота: растим будущих инженеров». Здесь успешно функционирует специальный робототехнический центр «КвантикУм», инициатором создания которого стала Наталья Борисовна. Она руководитель региональной опорной площадки детского сада по

направлению «Познавательное развитие». Являясь спикером Всероссийского фестиваля «Воспитатели России», представляла опыт инновационной деятельности, отмеченной Дипломом «Лучшие практики дошкольного образования».

«Ягодка» радушно встречает гостей и участников ежегодного окружного конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года» и конкурса по выявлению и поддержке одарённых детей «Лучше всех». Здесь учат молодых педагогов и будущих специалистов, за модель эффективной системы наставничества Наталья Борисовна награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Самарской области. За деятельность в данном направлении детский сад отмечен дипломом победителя в областном конкурсе «Наставник в системе образования Самарской области - 2019».

Наталья Борисовна - почетный работник Министерства образования и науки Российской Федерации, за многолетний добросовестный труд, успехи в организации и совершенствовании воспитательного и образовательного процесса, личный вклад в практическую подготовку воспитанников она награждена Почётной грамотой Губернатора Самарской области. Но главной наградой для неё являются успехи детей и радость, с которой они по утрам бегут в детский сад.